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{}n piace trois charges respectivement 5|J0,2i10 et 50ü N siir une pi:utre Çoïnffie dans la -flp,ure ci-contre . Si
Iapr:utr'e aurpoiiis de 2Ulrrrn. cleiterrnirier lcsréattions d'r,ppr.ris en Â eiB {gr,,lrlrl.eu". clli;c,it:i {:i :irll}i.

EsÊilisÊ lli"z
Soit ia cons*1e suivante (figZi, calculer li:s râlstir:ris d,appnis.
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EaqrslÇç§:i
I]étenlii:er les l'éactions des appuis cle la figure suivantc. Fi:iû KT,ü; Fz:4 Klri: e: qx1.1):5 Kl.li6 ;i'{=1-l }C\,rn,
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Exff§tç§-N"4
Soit Ia pûulre ÀB soumise à itne charge triangrilaire (fig a) .Détern:inçr 1es réactions ei'appuis de cettepoutre. .{ i,
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